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O Z N A M 
                               

 

Nakoľko Vláda SR dňa 15.3.2020 vyhlásila na celom území SR núdzový stav a vyzvala 

všetky dotknuté orgány, organizácie a občanov na prijatie adekvátnych ochranných opatrení 

voči šíreniu nákazy COVID-19 , týmto Vám oznamujeme, že obmedzený režim fungovania 

Obecného úradu Dvory nad Žitavou sa sprísňuje tak, že osobné návštevy úradu v čase   každý 

pondelok od 8,00 do 12, 00 h a v stredu od 13,00 h do 17,00 hod. sú povolené výlučne                      

po predchádzajúcej telefonickej konzultácii a so súhlasom toho zamestnanca úradu, kto                      

má predmetnú agendu v náplni práce.  Zároveň Vás prosíme, aby ste do priestorov Obecného 

úradu, Obecnej polície a OBP vstupovali výlučne po zakrytí tváre  rúškom alebo iným 

vhodným prostriedkom. Tiež vyzývame občanov, aby  svoje návštevy OBP, spol. s r. o.  

obmedzili na ozaj nevyhnutné prípady. Zároveň upozorňujeme všetkých podnikateľov na 

zákaz prevádzkovania obchodov, predajní reštaurácií a poskytovania služieb okrem obchodu 

potravín, drogérie, zvieracieho krmiva, novinových stánkov, lekární a predaja pultovej stravy. 

Dodržiavanie zákazu bude prísne kontrolovaná a sankcionovaná obecnou a tiež štátnou  

políciou.   

 

 

KÖZLEMÉNY 

 

 
Mivel a Szlovák Köztársaság kormánya 2020. március 15-én kihirdette a szükségállapotot és 

felhívta az állami és önkormányzati szerveket a hatékonyabb óvintézkedések megtételére, sor 

kerül a Községi Hivatal látogatási rendjének. szigorítására is. Egyben kérünk mindenkit, hogy 

a hivatalba a félfogadó időben- hétfőnként 8-12 óra között és szerdánként 13-17 óra között 

csakis előzetes telefonos egyeztetés után és az illetékes ügyintéző beleegyezésével lehet 

felkeresni a Községi hivatalt. A hivatal, az OBP és a községi rendőrség épületébe egyaránt 

csak védőmaszkban vagy  egyéb módon történő részleges arclefedéssel lehet belépni.  lehet 

belépni. Kérjük, hogy az OBP épületét is csak a legszükségesebb esetekben látogassák. 

Egyben felhívjuk a vállakozók figyelmét, hogy az élelmiszerüzletek, drogériák, újságosbódék, 

gyógyszertárak, és gyorsbüfék kivételével  minden zárva tart,  az állami és községi rendőrség  

a tilalom betartását ellenőrizni és szankcionálni fogja.  
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